
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 09;30, no AGÊNCIA DO IBGE, do município, BEBEDOURO, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) EVA NEIDE RAGOZONI representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

AGOSTINHO MARIO BOGGIO  - COOPERATIVA DOS CAFEICULTORES E CITRICULTORES
EDUARDO SANCHES STUCHI - EMBRAPA
FRANCISCO JORGE SENNA E SILVA - JORNAL IMPACTO
HEIRE PAULA ALVES MONTAGNER - RDIO NOVA
IVAN CINTRA LIMA - FUNDA?O ITESP
JOAQUIM MOREIRA FILHO - RDIO BEBEDOURO LTDA
JOEL FERNANDES - DEPARTAMENTO DE EDUCA?O
LEANDRO DE SOUZA PEREIRA - RDIO CAMINHO SEGURO
NAZARETH GOMES - JORNAL GAZETA DE BEBEDOURO
PAULO ROBERTO LUIZARI - DEPARTAMENTO DESENVOLVIMENTO ECON?ICO
RODRIGO DA SILVA - C•ARA MUNICIPAL
SANDRA MARIA LEGAL - JORNAL FOLHA DA CIDADE
WALKMAR BRASIL DE SOUZA PINTO - CASA DA AGRICULTURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BEBEDOURO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A SENHORA EVA NEIDE RAGOZONI ESCLARECEU AOS MEMBROS QUE NÃO COMPARECERAM NA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO
MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA OS OBJETIVOS E OS ASSUNTOS TRATADOS NA REFERIDA REUNIÃO. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: MÍDIA LOCAL , RÁDIOS E JORNAIS, SITE DA PREFEITURA E DA CÂMARA MUNICIPAL
Apoio de líderes local: OS MEMBROS DIVULGARÃO O PSS EM PONTOS ESTRATÉGICOS, ASSOCIAÇÕES DE BAIRROS E  IGREJAS
Outras formas: BOLETINS INFOMATIVOS E REDE ESCOLAR

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: CEDIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): CEDIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL
Comunicação (telefone, banda larga, fax): CEDIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: ESCOLA MUNICIPAL TANCREDÃO, FACULDADES FAFIBE E IMESB, DEMEC, DEPTO DESENVOLVIMENTO  
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): ESCOLA MUNICIPAL TANCREDÃO, FACULDADES FAFIBE E IMESB, DEMEC, DEPTO
DESENVOLVIMENTO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): ESCOLA MUNICIPAL TANCREDÃO, FACULDADES FAFIBE E IMESB, DEMEC, DEPTO DESENVOLVIMENTO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
OS MEMBROS DA CMGE SUGERIRAM CONVIDAR REPRESENTANTES DAS ASSOCIAÇÕES DE BAIRROS, TV IMAGEM E COMPRE.            

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O SENHOR RODRIGO DA SILVA, VEREADOR, SOLICITOU ESCLARECIMENTOS SOBRE OS DADOS DA  POPULAÇÃO E NÚMERO DE DOMICÍLIOS
PUBLICADOS NO FOLDER DO IBGE ENTREGUE PARA AOS MEMBROS DA REUNIÃO. A SENHORA EVA NEIDE RAGOZONI ESCLARECEU QUE OS
DADOS DE DOMICÍLIOS ERAM REFERENTES AO CENSO 2000, INFORMANDO, AINDA, OS NÚMEROS DE DOMICÍLOS OCUPADOS, VAGOS E DE
USO OCASIONAL DA CONTAGEM DE 2007. SOBRE A POPULAÇÃO, ESCLARECEU QUE OS 74865 HABITANTES FOI O RESULTADO DA CONTAGEM
DE 2007, INFORMANDO, AINDA, A METODOLOGIA DA ESTIMATIVA DA  POPULAÇÃO, ALERTANDO QUE A ESTIMATIVA DE 77630 HABITANTES EM
2009 PODERÁ NÃO SER CONFIRMADA EM 2010. O SENHOR WALKMAR BRASIL DE SOUZA PINTO, CHEFE DA CASA DA AGRICULTUTA,
RESSALTOU A REDUÇÃO DO MOVIMENTO MIGRATÓRIO EM BUSCA DE TRABALHO NO CAMPO DEVIDO A MECANIZAÇÃO DAS COLHEITAS DA
LARANJA E DA CANA-DE-AÇUCAR.O SENHOR RODRIGO DA SILVA, VEREADOR, ENTENDEU E AGRADECEU OS ESCLARECIMENTOS.
A SENHORA EVA NEIDE RAGOZONI INFORMOU O CRONOGRAMA PARA A CONTRATAÇÃO DOS RECENSEDORES E A PREVISÃO DE VAGAS,
ESCLARECENDO AINDA QUE A DIVULGAÇÃO DEVERÁ SER CONTÍNUA.
NADA MAIS A TRATAR A PRESIDENTE DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, Sra. EVA NEIDE RAGOZONI, ENCERROU A
REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. 
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
POLÍCIA MILITAR - PREFEITURA MUNICIPAL - ADEBE - ACIAB - JUDICIÁRIO - ROTARY CLUB - LOJA MAÇÔNICA JUSTIÇA E AMOR - ESTAÇÃO
EXPERIMENTAL - O JORNAL BEBEDOURO - RÁDIO IGUATEMI E SINDICATO RURAL.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


